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Frissítés: A ceglédi vonalon kialakult késések miatt, az eredeti menetrend szerint 17:50-kor a Nyugati
pályaudvarról Szegedre indult Napfény InterCityhez (IC 736) való csatlakozás biztosítása érdekében
előreláthatólag 50-60 perces késéssel indul

a Kecskemétről 19:21-kor Külsőhalasra induló InterRégió (7801) és
a Kiskunfélegyházáról 19:34-kor Lakitelekre induló személyvonat (37218). 

Frissítés: Kőbánya-Kispest és Pestszentlőrinc között ismét mindkét vágányon közlekedhetnek a vonatok,
18:40-re befejezték a korábbi baleset utáni helyszínelést. Késésekre, járatkimaradásokra még lehet számítani. 
A Budapest—Cegléd—Debrecen—Nyíregyháza, a Budapest—Szeged és a Budapest—Lajosmizse
vonalon fokozatosan, az esti órákban állhat helyre a menetrend. Szombaton hajnali üzemkezdettől már
menetrend szerint közlekedhetnek a vonatok.

Előzmény: A Monorról 16:06-kor a Nyugati pályaudvarra indult S50-es vonat Kőbánya-Kispest
közelében (2753) elütött egy embert, ezért utasait átszállítják egy következő vonatra.
Kőbánya-Kispest és Pestszentlőrinc között a helyszínelés ideje alatt — várhatóan az esti órákig — csak az
egyik vágányon közlekedhetnek a vonatok. Ezért a Budapest—Cegléd—Debrecen—Nyíregyháza, a
Budapest—Szeged és a Budapest—Lajosmizse vonalon 20-40 perces késésekre, kimaradó, illetve
rövidebb útvonalon közlekedő járatokra is lehet számítani.

Bevezetett forgalmi változások:

a monori S50-es vonatok egyesítve közlekednek más járatokkal
a Nyugati pályaudvarról minden órakor és óra 30-kor induló ceglédi Z50-es vonatok óra 5-kor, illetve
35-kor indulnak és Monorig S50-es vonatként közlekednek
a főváros felé tartó Z50-es vonatok és a Cívis InterRégiók Monortól S50-es vonatkét közlekednek

a szegedi Napfény InterCityk közül csak néhányat érint változás
a Nyugati pályaudvarról 17:50-kor induló Napfény IC (736) Vecsésről indul, mert a fordulószerelvénye,
a Szegedről 14:44-kor a fővárosba indult Napfény IC (703) csak Vecsésig közlekedik
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